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:المستهلكلأسعارالقياسيالرقم The Consumer Price Index

المشتراةالخدماتوالسلعأسعارفيالتغيراتلقياسإحصائيةوسيلةبأنهالمستهلكلأسعارالقياسيالرقميعرف-

:قياسلكمؤشرواسعنطاقعلىالمستهلكلسعرالقياسيالرقميستخدمو.المستهلكقبلمن

.التمويلومصادرالأسرةميزانية*.الاقتصاديوالانكماشالتضخماتجاهات*

.للعملةالشرائيةالقدرةفيتغيراتال*.مكوناتمنبهيتعلقوماالخاصللإنفاقالثابتالسعرتقديرات*

الحصولهولةوسمكوناتهعلىيعتمدالقياسيالرقمتركيبلأنالقياسي،الرقملتركيبمثلىطريقةهناكليسو

.لهاترجيحيةأوزانإيجادوإمكانيةعليها

أومنتظمةأسواقفيالمتبادلةالسلعأسعارالقياسيالرقمهذالقياستستخدمإن:الجملةلأسعارالقياسيالرقم

.لعسأسعارمنخليطأوسلعمجموعةأوواحدةسلعةسعرأسعارفيالحاصلالتغيريقيسو.المنتجأسعار

القياسيالرقمقسيمتيمكنفإننا.النهائيةوالسلعالوسيطةالموادوسلعالخامالموادسلعإلىتصنيفهايمكنالسلعولأن

.السلعهذهمننوعلكلقياسيةأرقامالجملةلأسعار

المقارنةسنةيمقباستخدامالأسعار،لمناسيبالمرجحالحسابيالوسطبطريقةالجملةلأسعارالقياسيالرقمويحسب

.ترجيحيةكأوزان



أوالقوميدللاقتصابالنسبةالكليالإنتاجكمياتفيتحدثالتيالتغيراتعنالرقمهذايعبر:للإنتاجالقياسيالرقم

.سنواتبعدةأوبسنةتتحددقدمعينةفترةخلالوذلكمنفردة،صناعةأولقطاعبالنسبة

.لخدماتلثالثوالزراعي،للإنتاجوآخرالصناعيللإنتاجقياسيرقميوجدفإنهوعليه

الصناعاتمخرجاتكميةفيتحدثالتيالماديةالتغيراتيقيسفهوالصناعي،للإنتاجالقياسيللرقموبالنسبة

.قطاعاتهابكافةالتحويليةالصناعاتوكذلكوالغازوالبترولوالمحاجرالمناجمكمخرجاتالاستخراجية

هذهوتعد..الخوالقمحالنفطكإنتاجاقتصاديقطاعكلداخلالرئيسيةالمكوناتمنلكلتفصيليةقياسيةأرقاموهناك

.سنويهوماومنهاشهريهومافمنهاإليها،الحاجةحسبالقياسيةالأرقام

بالمقارنةعينةمسنةفيالصادراتمنممثلةمختارةلمجموعةالكليةالقيمةفيالتغيرلقياسمؤشرهوو:للصادراتالقياسيالرقم

.الأساسسنةفيلهاالمناظرةبالقيمة

الرئيسيةةالسلعيالمجموعاتمنمجموعةلكلوذلكللكميات،القياسيللرقملاسبيرصيغةباستخدامالرقمهذاتركيبويتم

:ةالسلعيالمجموعاتمنمجموعةلكلترجيحيةأوزانبإعطاءالصادراتلإجماليالقياسيالرقميحتسبثمللصادرات

بالنسبةمرالأوكذلك.والوقودالمعمرة،الاستهلاكيةالسلع*الاستثمارية،السلع*الوسيطة،السلع*.الخامالموادمجموعة*

سنةفينظيراتهامعةبالمقارنالصادراتفيالمختارةالمجموعةلنفسالكليةالقيمةفيالتغيريقيسالذيللوارداتالقياسيللرقم

.الأساس



الدولي،التجاريالتبادلبمعدليسمىمااستخراجفيللوارداتالقياسيالرقممعللصادراتالقياسيالرقميفيدو

.الوارداتوأسعارالصادراتأسعاربينالعلاقةيقيسالذي

زمنيةرةفتخلالالأجورمستوىعلىحصلالذيالتغيرمدىلبيانالرقمهذايستخدم:للأجورالقياسيالرقم

:التاليةالخطواتخلالمنالرقمهذاتركيبويتم.أخرىزمنيةبفترةمقارنةمعينة

الأساس،رةفتفيالأجرمتوسطعلىالمقارنةفترةفيالأجرمتوسطنسبةعنعبارةوهوالأجر،منسوبيحسب

.حدةعلىالاقتصاديالنشاطأقساممنقسملكلوذلك

منقسمكللالنسبيةالأهميةتوضحأوزانالترجيحلغرضويستخدمالأجور،لمناسيبالمرجحالمتوسطيحسب

فترةلتمثأنهاباعتبارالأساسفترةفيالمدفوعةالأجورإجماليعنعبارةوهيالاقتصادي،النشاطأقسام

.أخرىحرفةأوصناعةإلىماحرفةأوصناعةمنالعماللانتقالاحتمالأقلاختيارهاعنديفترضاستقرار

فإنهزمنيتين،رتينفتبينالنسبيالتغيرمقدارعلىيدلناللأسعارالقياسيالرقمكانلما:للنقودالشرائيةالقوة

للتغيرالعكسيالاتجاهعنيعبرالتغيرهذاأنحيثالداخل،فيالنقودقيمةفيالتغيرمقدارعلىالتعرفيمكن

.للأسعارالقياسيالرقممقلوبهيللنقودالشرائيةالقوةأنأي.والخدماتالسلعجميعأسعارفي



:التضخمأنواع

:معاييرلعدةوفقا  التضخمأنواعتختلف

:للتضخمالمنشئةالأسباب:الأولمعيارال

:إلىظهورهالىأدتالتيالأسبابحيثمنالتضخمينقسم

.ذاتيتضخم*.نفقةتضخم*.طلبتضخم*:إلىالتضخميالضغطلمصدروفقا  :الأول

.مستوردتضخم*.محليتضخم*:إلىالدوليةالاقتصاديةلعلاقاتلوفقا  :الثاني

:التضخميالضغطلمصدروفقا  التضخمتقسيم:أولا

بثمنهامنالمعروضنسبةعنوالخدماتالسلععلىالكليالطلبزيادةعنالناشئالتضخمهو:الطلبتضخم-1

السلعمنالمعروضزيادةيمكنلاأيالكاملالتشغيلمرحلةعندالقوميالاقتصادكانإذاأنهبمعنىثابت،معين

.ارللأسعالعامالمستوىارتفاعإلىحتمايؤديهذافإنوالخدماتالسلععلىالأفرادطلبواشتدوالخدمات

فيالزيادةمعدلتفوقبنسبةالإنتاجتكاليفارتفاعنتيجةينشأالذيالتضخمهو:(التكاليف)النفقةتضخم-2

.السائدةللأسعارالعامالمستوىفيزيادةإلىيؤديمماالإنتاج



الدوليةالاقتصاديةالعلاقاتلتأثيروفقا ًالتضخمتقسيم:ثانيا

.القوميصادالاقتفيالكليوالعرضالكليالطلببينالتوازناختلالنتيجةينشأالذيالتضخموهو:محليتضخم-1

.لمتخلفةاالدولفيخاصةالقومي،للاقتصادهيكليةاختلالاتأوثغراتوجودإلىأساساالتضخممنالنوعهذاويعود

صناعياقدمةالمتالدولفيتضخمحدوثفعندالدولية،التجارةحركةنتيجةينشأالذيالتضخموهو:المستوردتضخم-2

.منهاالإنتاجومستلزماتالسلعالمتخلفةالدولتستوردوالتي

:خصائصهحيثمنالتضخمأنواع:الثانيالمعيار

.(وسطمت)جامحغيرتضخم*.جامحتضخم*:إلىقوتهودرجةحدتهحيثمنالتضخمينقسمالمعيارلهذاوفقا  

.الانتاجعواملأسواقفيتضخم*السلع،أسواقفيتضخم*:إلىفيهاينشأالتيالقطاعاتحيثومن

:وقوتهحدتهحيثمنالتضخمتقسيم:أولا  

سعارالأارتفاعفييتسببحيثالإطلاق،علىالقوميالاقتصادعلىالتضخمأنواعأخطروهو:الجامحالتضخم-1

إلىؤدييمماومعالجتها،منهاالحدالنقديةالسلطاتعلىيصعبآثاراترتبالذيبالقدروباستمرارخياليةبصورة

.منهاللتخلصالأفراديدفعمماللقيم،ومحزنللتبادلكوسيطقيمتهافيهتفقدالذيالحدإلىللنقودالشرائيةالقوةانخفاض

تكونآثارهنأيعنيوهذاالجامحالتضخممنأقلبمستوياتلكنالأسعارترتفعوفيه:(المتوسط)الجامحغيرالتضخم-2

.عامةبصورةبالنقودالثقةالأفرادفيهتفقدلاأنهكماالاقتصاد،علىخطورةأقل



:هماالتضخممننوعينبينكينزيميز:الاقتصاديةللقطاعاتوفقا  التضخمتقسيم:ثانيا

تضخم*.سلعيتضخم*:إلىنقسميالسلعأسواقفيالتضخمأنكينزيرى:السلعأسواقفيالتضخم-1

.رأسمالي

علىلاستثماراسلعإنتاجنفقةتزيدعندماالاستهلاكصناعاتقطاعفيالتضخمهذايحدث:السلعيالتضخم-أ

.الادخار

سلعقيمةزيادةعنمعبراالاستثمارصناعاتقطاعفييحصلالذيالتضخموهو:الرأسماليالتضخم-ب

.معاوالاستثمارالاستهلاكقطاعيعلىبالفائدةيعودمماانتاجهانفقةعلىالاستثمار

:هماالتضخممننوعينبينكينزيفرق:الإنتاجعواملأسواقفيالتضخم-2

قطاعيفأرباحتتحققبحيثالادخارعلىالاستثمارزيادةجراءمنيظهرالذيالتضخموهو:الربحتضخم-أ

.الاستثمارسلعصناعاتوقطاعالاستهلاكسلعصناعات

الإنتاجقاتنفتزايدعليهايترتبمماالعمالأجورارتفاعنتيجةالتضخممنالنوعهذايحدث:الدخلتضخم-ب

.الإنتاجعواملأسعارارتفاعوبالتالي



:الائتمانجهازفيالدولةتحكمحيثمن:الثالثالمعيار

.(مقيد)مكبوتتضخم*.(حر)طليقتضخم*:إلىالتضخمينقسمالمعيارلهذاوفقا  

والنفقاتلأجوراارتفاعيقابلهاالأسعارارتفاعاستمرارنتيجةالتضخممنالنوعهذاينشأ:(الحر)الطليقالتضخم-أ
.الأقلعلىفيهاالتأثيرأوالارتفاعاتهذهمنللحدالسلطاتقبلمنتدخلأيدونالأخرى

الأسعارىعلالسيطرةفيالدولةتتدخلحيثمستترايكونالتضخممنالنوعهذا:(المقيد)المكبوتالتضخم-ب

أوالبطاقاتقاطونالجبريوالتسعيروالادخاريةالتشريعيةالإجراءاتطريقعنوذلكلهاالعلياالمستوياتبتحديد

.التقنين

:الحقيقةوالأجورالتضخم

.تضخمالفترةخلالأيضا  وترتفع.(العمالخدماتأسعار)أسعارأيضاهيالناسعليهايحصلالتيالأجور-

.الأسعارفيالارتفاعنسبةمنأقلأوأكثربنسبةعادةيرتفع  الأجرمتوسطأننجدالواقع،وفي-

الأجورترتفعأحياناف.التضخمبسببمنظمبشكلتتآكللاالحقيقيالأجربمعدليسمىماأوللأجور،الشرائيةفالقوة

.الأجورمنأسرعالأسعارترتفعوأحياناالأسعار،منأسرع

إلىتؤديالجديدةوالابتكاراتالرأسماليةالمعداتأنكماالأسعار،تتجاوزأنإلىالطويل،المدىفيالأجوروتميل

.عاملكلناتجزيادة



ومةمقسالاسميةالأجورإلىخاص،بشكليشير،وهو.بالتضخمالمعدلالأجرمعدلهو:الحقيقيالأجرمعدل

تشتريهاوفسالتيوالخدماتالسلعحجمإلىيشيرالحقيقيالأجرفإنوبالتالي.للأسعارالقياسيالرقمعلى

.الاسميةالأجور

:الحقيقيالأجرحسابيمكنكيف

لكنه،(الاسميبالأجريسمىوالذي)ساعةلمدةعملهعنللعاملتدفعالتيالجنيهاتعددكمالحقيقيالأجريوضحلا

.ولخدماتلعالسمنالعملساعةقيمةتشتريهأنيمكنماإلىيشيرفهو.الجنيهاتمنالمبلغلهذاالشرائيةالقوةيمثل

كماالأسعاروىمستعلىالاسميالأجربقسمةالحقيقيالأجرحسابيمكنفإنناالحقيقي،الأجرتعريفمنلاحظنافكما

:يلي

𝟏𝟎𝟎 ×
الاسمي الأجر

السعر مستوى
= الحقيقي الأجر



:النسبيةالأسعارأهمية

فييكونوالذيية،النسبالأسعارفيوالتغيرللأسعارالعامالمستوىفيالارتفاعبينالتمييزفيالأفراديخطئماعادة-

.الأخرىلسعربالنسبةالسلعأحدسعرفيارتفاعصورة

التمييز،هذانرىولكي-

الأسعارتتغيرلابحيثالسنة،خلال%10بنسبةسلعةكلسعريرتفعفيهوالذيصافيتضخمهناكأنأولا  تخيل-

.النسبية

جنيه،11.00إلىجنيه10.00منالسينماتذاكرسعريزيدحيثالأسعارفيهتتحركمثالا(1)رقمالجدولويقدم-

.جنيهألف110إلىجنيهألف100منالسياراتوأسعارجنيه،1.1إلىجنيه1.00منالحلوىقطعةوسعر

الحلوىمنقطع10علىيحصليزاللاسوفحيثقبله،كانكماتماماهوالتضخم،بعدالمستهلكوضعأننلاحظ-

.الخ...سيارةلشراءسينماتذكرةآلاف10واحدة،سينماتذكرةلشراء

.قبلهعماالتضخمبعديتغيرلمالسينماتذاكرشراءأجلمنالحلوىقطعيصنعالذيالشخصوضعوأن-



يوضحًتأثيرًالتضخمًالصافيًعلىًالاسعارًالنسبيةًللسلع(1ً)جدولًرقمً

هناكيكونفعندما.هكذاليسالحقيقيالتضخمأنبيد

متوسط"أنيعنيهذافإن،%10بنسبةعامتضخم

بعضأسعاروأن،%10بنسبةارتفعقد"السعر

الزيادةنمبدلاأنهلنفترض.بالفعلالأخرىالسلعأسعارتنخفضحينفيأكثر،أو%20بنسبةيرتفعقدالسلع

:(2)رقمبالجدولموضحهوكماالأسعارارتفعت،(1)رقمالجدولفيالموضحةالأسعارفي

يوضحًتأثيرًالتضخمًالحقيقيًعلىًالاسعارًالنسبيةًللسلع(2ً)جدولًرقمً

يتضح أن أسعار تذاكر السينما قد ( 2)ول رقم -من الجد

.  ، لكن أسعار قطعة الحلوى لم تتغير%25ارتفعت بنسبة 

بالتأكيد، سوف نجد أن مصنعي الحلوى الذين يحبون مشاهدة 

قطعة من 12قطعة من الحلوى بدلا من 15السينما سيكونون ساخطين على ذلك، لأن مشاهدة السينما الآن سوف يكلفهم 

كلتهم الحقيقية وسوف يوجهون اللوم على التضخم كونه السبب في رفع أسعار تذاكر السينما، وعلى الرغم من أن مش. قبل

. تنبع من الزيادة في أسعار تذاكر السينما بالنسبة إلى الحلوى

ةنسبةًالزيادثمنهاًفيًهذاًالعامقثمنهاًفيًالعامًالسابالسلعة

%10جنيه1.10جنيه1.00الحلوىقطعة

%10جنيه11.00جنيه10.00ماالسينتذكرة

%10ألفًجنيه110ألفًجنيه100.00السيارة

نسبةًالزيادةثمنهاًفيًهذاًالعامقثمنهاًفيًالعامًالسابالسلعة

%صفرجنيه1.00جنيه1.00الحلوىقطعة

%25جنيه12.50جنيه10.00ماالسينتذكرة

%5ألفًجنيه105ألفًجنيه100.00السيارة



جنيهات وانخفضت سعر قطعة 10إلا أنهم كانوا سوف يتأذون بنفس القدر في حال بقيت أسعار تذاكر السينما كما هي عند 

.قرشا  للقطعة الواحدة90الحلوى إلى 

جديدةسيارةشراءإلىحاجةفيهمالذينالسينمادورأصحابفإنفقط،%5بنسبةارتفعتالسياراتأسعارولأن

أنهمكماقبل،منتذكرةآلاف10منبدلاتذكرة8400فقطيكلفهمالآنأصبحالسيارةشراءلأنمسرورينسيكونون

10عندالسينماتذاكرأسعاربقيتحينفيجنيهألف84إلىالسياراتأسعارانخفضتإذاأيضا  مسرورونسيكونون

.التضخمإلىهذاينسبونلاهمالواقع،فيالتضخم،إلىالسعيدحظهمينسبواأنالمرجحغيرفمنذلك،ومع.جنيهات

.السينماتذاكرلأسعاربالنسبةأرخصأصبحتالسياراتأسعارأنهوحدثماأنوبقولون

.أخرىسلعةمنبوحداتمقدرا  السلعةهذهسعرعنعبارةهو:مالسلعةالنسبيالسعر

The:التضخمتكاليف Costs of Inflation

وخاسرينرابحينهناكيكونوسوف.دائماالنسبيةالأسعارتتغيرحيثمتفاوتة،بمعدلاتيسيرالواقعفيالتضخملأن

.عامضخمتأيهناكيكونأندونالنسبيةالأسعارتتغيرعندماوخاسرينرابحينهناكيكونمثلماتماماالتضخم،من

مانادرا  حينيفحظهم،لسوءالتضخمعلىباللوميلقونماغالبا  الخاسرينلأنالسمعةسيءيصبحفالتضخم،ذلك،ومع

عراسأعلىالسلعبعضتصبحعندماالتضخم،علىاللومإلقاءيتملافعادة.التضخمإلىالجيدحظهمالرابحينيعزو

.الأخرىللسلعبالنسبة



إلىكثيراامالعالرأياستطلاعاتفيالمشاركينيشيرلماذاتفسيرعلىتساعدناالخاطئةالمفاهيممنالنوعينوهذين

الناخبينولماذاالمستهلكين،حزنفيتتسببالمرتفعةالتضخممعدلاتولماذاكبرى،قوميةقضيةباعتبارهالتضخم

الآنننتقلدعنا.خياليةالتضخمتكاليفكلليسلكن.مرتفعالتضخميكونعندماالانتخاباتفيغضبهمعنيعبرون

.للتضخمالحقيقيةالتكاليفبعضإلى

:والثروةالدخلتوزيعإعادةإلىيؤديالتضخم:أولا ً

أقرضوارادأفهمالمعاشاتأصحابأنافترضالمثال،سبيلعلى.الآخرينويتضررالتضخممنالناسبعضيستفيد

عندماوائدهافمعالنقودهذهتسديديتمأنالمتوقعمنفإنهشبابا ،كانواعندماوالمعاشاتالتأميناتهيئةإلىالنقود

أصحابفإنة،الفاصلالسنواتخلالالأسعارمستوىفيحدثالذيالارتفاعبسببولكن.السنفيكبارا  يصبحون

التيودللنقالشرائيةالقيمةمنأقلالشرائيةقيمتهاتكوننقودعلىيحصلونسوفالسيءالحظذويالمعاشات

:فإنعاموبشكل.الأصلفيأقرضوها

.للتضخمضحيةيصبحونماغالبا ًالمالأقرضواالذينأولئك*

.التضخممنمكاسبالمقترضينيحققماغالبا*

.الفقراءيساعدلكيالأغنياءمنمنظمبشكليسرقلاالتضخم*

.تحكميةبطريقةالدخلتوزيعيعيدالتضخم*



:(الاسميةالفائدةأسعارمقابلفيالحقيقيةالفائدةأسعار)المقترضينلصالحالمقرضينسرقةفييساهمالتضخم:ثانيا ً

للمقترضين؟هِباتيمنحلكيالمقرضينبسرقةدائمايقومالتضخمهل

عنلهمويضكتعأعلىفائدةسعردفعالمقترضينمنالمقرضينيطلبألنقادم،التضخمأنالطرفانكلاعلمإذا

المتوقعالتضخمنبيالتمييزعلىالاقتصاديوناعتادالسبب،لهذا.ذلكيفعلونسوفهمالواقعفيالقادم؟التضخم

.متوقعغيروالتضخم

كلاعليهااتفقالذيالفائدةسعرعلىيطلقبينما.الحقيقيالفائدةبسعرالشرائيةالقوةفيالزيادةعلىيطلقحيث

.الإسميالفائدةبسعربينهماالقرضاتفاقفيالطرفين

كماالعامةالعلاقةنوتكو.الحقيقيالفائدةسعرإلىالمتوقعللتضخممعدلبإضافةالإسميالفائدةسعراحتسابويتم

المتوقعالتضخممعدل+الحقيقيالفائدةسعر=الاسميالفائدةسعر:يلي

منهايعانيأنقعيتوالتيالشرائيةالقوةفيالخسارةعنالمقرضلتعويضيضافالمتوقعالتضخمفإنوبالتالي

المقترضينينبالدخلتوزيعبإعادةيقوملابدقةبهالمتوقعالتضخم:فإنالسببلهذا.التضخمنتيجةالمقرض

.الدخلتوزيعإعادةعلىتأثيرلهيكونسوفالمتوقعغيرالتضخمأما.والمقرضين



وأنهاالقرض،بلمقاللمقرضالمقترضيدفعهاالتيالشرائيةالقوةفيالمئويةالزيادةنسبةهو:الحقيقيالفائدةسعر-

.والخدماتالسلعشراءعلىللمقرضالمتزايدةالقدرةإلىتشير

سبقالتيالنقودلكتعنللمقرضالمقترضدفعايعيدالتيالنقودبهاتتجاوزالتيالمئويةالنسبةهو:الاسميالفائدةسعر

.مالتضخبسببالنقودلهذهالشرائيةالقوةفيانخفاضلأيتسويةهناكليسأنهتجعلوالتياقتراضها،

:المؤشراتيشوهالتضخم:ثالثا ً

التضخمعنتنشأىأخرتكاليفهناكولكن.بهالتنبؤصعوبةبسببالمجتمععلىتكاليفيفرضالتضخمأنفيشكلا

المعدلةالشروطفيالتفكيرمعتادةغيرالناسأنحقيقةمنالتكاليفهذهمنالعديدوتنجمبدقة،بهالتنبؤيتمعندماحتى

:ذلكعلىالهامةالأمثلةبعضيليوفيما.والحسابالتوقعفيأخطاءيرتكبونفإنهموبالتاليللتضخم

:والاسميةالحقيقيةالفائدةأسعاربينالخلط-1

معدلاتأنينالأمريكيمعظماعتبرفقدالمثال،سبيلعلى.والاسميةالحقيقيةالفائدةأسعاربينالناسيخلطماعادة

اعتبرواولكنهمكبير،بشكلمرتفعة1980عامفيالبنوكتقاضتهاالتي%12كانتالتيالعقاريالرهنعلىالفائدة

التضخممعدلاتأنالحقيقة،ولكن.جدا  منخفضة2009عام%5كانتالتيالعقاريالرهنعلىالفائدةمعدلاتأن

2009عامفيالحقيقيالفائدةمعدلوكان،1980عامفي%10كانتحينفي،2009في%صفرحواليكانت

.(%2حواليكانتالتي)1980عامفيالحقيقيةالفائدةمعدلاتمنبكثيرأعلى(%5حوالي)



الضرائبنظاميعطلالتضخم-2

.التضخموهمعلى،الواقعفي،الأمثلةأهممنالضريبيالنظاميكونقد-

.والحقيقيةالاسميةالفائدةأسعاربينبالتمييزيعترفلافالقانون-

.فيهاالمتضمنةالحقيقيالفائدةحجمعنالنظربغضالاسميالفائدةسعرعلىضرائبفرضيتم-

(بهشتراهاالذيوالثمنالأصلالمستثمربهباعالذيالسعربينالفرقوهي)الرأسماليةالأرباحفإنوبالمثل،-

.الحقيقيةقيمتهاوليسالاسمية،قيمتهاعلىضرائبتفرض

.لماذايبينيالتالوالمثال.مرتفعالتضخميكونعندماغريبةأشياءيفعلالضريبينظامنافإنلذلك،ونتيجة-

علىلحقيقيةاالأرباحعلىضرائبفرضخلالمنالقوانينهذهتغييريتمأنالاقتصاديينمنالعديداقترحوقد-

.التضخمعنتزيدالتيالرأسماليةالأرباحأيفقط؛المالرأس

:وخطيرةشائعةمشكلةيوضحالبسيطالمثالوهذا-

الاسميةالفائدةعارأسبينأووالحقيقية،الاسميةالرأسماليةالأرباحبينبالتمييزتعترفلاوالتشريعاتالقوانينأن

والحقيقية،

Capital:الرأسماليالربح gainبهشراؤهتمالذيوالسعرالأصولأحدبيعبهتمالذيالسعربينالفرقهو.



Other:للتضخمأخرىتكاليف Costs of Inflation

.خطرةالأجلطويلةالعقودإبراميجعلضخمالتأن-

الآن،منفقطأيامبضعةالطويلالأجليكونقد،(للغايةالشديد)الجامحالتضخمأوقاتففي-

.الأجلويلةطالقروضعلىملحوظةتأثيراتالأسعارفيللتغيريكونالمعتدلالتضخمأوقاتفيحتىلكن-


